

Ο Γιώργος Τσερδάνης σχολιάζει ελεύθερα...

**ΠΑΛΑΙΑ ΚΑΙ ΣΥΓΧΡΟΝΑ**

→ tserdanisg@hotmail.com

**Αυτός είναι της Παιδείας παρακαλώ... δοξάστε τον**

**ΜΠΟΡΕΙ να είναι ανέκδοτο** αλλά παρουσιάζεται ως γεγονός και καλό είναι ν'αναφέρουμε για όσους τυχόν δεν γνωρίζουν ότι τα μήλα των Εσπερίδων, που ήσαν χρυσά και δώρο του Δία και της Ήρας στην Γη τα έκλεψε ο Ηρακλής μόνος του, ή με την βοήθεια του Άτλαντα(\*) σύμφωνα με δύο μυθολογικές εκδοχές. Παλιό παραμύθι δηλαδή βασισμένο όπως και η εκοτίσως σε πανάρχαια κιστορία, όπως και η εκστρατεία του Ιάσωνα για το Χρυσόμαλλο δέρας.

**ΜΠΑΙΝΕΙ λοιπόν με την έναρξη του σχολικού έτους ένας επιθεωρητής** σε καλό σχολείο της Αθήνας και ρωτάει τα παιδιά της 6ης τάξης.-Ποιος έκλεψε τα μήλα των Εσπερίδων;

*-Όχι εμείς κύριε επιθεωρητή, απαντούν κάποια παιδιά και τα υπόλοιπα λένε το ίδιο.*

*Τότε επεμβαίνει κι ο δάσκαλος λέγοντας - Κύριε επιθεωρητή δεν γίνονται τέτοια πράγματα στο σχολείο μας (!!!)*

**ΑΠΟΓΟΗΤΕΥΜΕΝΟΣ ο επιθεωρητής** φεύγει χωρίς να πεί κουβέντα και στέλνει ένα γράμμα στον κ. Φίλη Υπουργό Παιδείας, αναφέροντας ότι επισκέφθηκα το καλύτερο σχολείο και ούτε οι μαθητές της 6ης, ούτε και ο δάσκαλός τους, μου έδωσαν απάντηση στην ερώτηση "ποιος έκλεψε τα μήλα των εσπερίδων".

**Η ΑΠΑΝΤΗΣΗ ήρθε στον δάσκαλο** μ' επιστολή από τον ίδιο τον κ. Φίλη που σε αυστηρό ύφος του έγραφε: *"Κύριε επιθεωρητή εσείς να κοιτάζετε την δουλειά σας, και να μην ανακατεύετε σε υποθέσεις που ερευνά η αστυνομία"!!*

**Πλειοψηφία και μειοψηφία της ΑΧΕΠΑ πρέπει πάσει θυσία να συνεννοηθούν!**

**ΠΟΛΛΕΣ ΦΟΡΕΣ έχω διατυπώσει** γραπτώς, αλλά και ραδιοφωνικώς, ότι η ΑΧΕΠΑ είναι ένας κορυφαίος προσφοράς οργανισμός που θάπρεπε ν' αποτελεί παράδειγμα προς μίμηση και για πολλά άλλα παροικιακά σωματεία και οργανώσεις.

**Η ΔΡΑΣΗ και προσφορά της ΑΧΕΠΑ** για πολλά χρόνια τώρα δεν περιορίζεται σε χοροεσπερίδες και εκδρομές, αλλά επεκτείνεται σε διοργανώσεις πολιτιστικών εκδηλώσεων, βραβείων και γενναία υποστήριξη Γραμμάτων και Τεχνών.

**ΚΙ' ΟΜΩΣ** κι' αυτός ο καταξιωμένος οργανισμός με κυρίαρχες αιτίες των εγωισμό και, ίσως, τον παρορμιστισμό, έχει ήδη διαιρεθεί και αν η κατάσταση αυτή συνεχιστεί, μόνο "μουτζαλιές", μπορούν να προσφέρουν και στις δύο πλευρές!

**ΔΙΟΤΙ οι μόνο "μουτζαλιές",** δηλαδή το μούτζουριμα πάντα προκύπτει όταν εκτοξεύονται κατηγορίες, ακόμη κι αν είναι παρατραβηγμένες ή και διόλου αληθινές!

**ΜΕ ΔΥΟ ΛΟΓΙΑ,** γνώμη του γράφοντος είναι οι παλαιοκαθεστωτικοί Αχέππας, αλλά και οι νέοι πλέον προοδευτικοί ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ να βρουν την χρυσή τομή των διαφορών τους. Με παραδοχή του γεγονότος ότι η Οικονομική Πρόοδος, τα επιτεύγματα κι οι προσφορές που μπορούν να προκύψουν από αυτή είναι πρωταρχικής σημασίας. Χωρίς παράλληλα να απουσιάζει η κατανόηση κάποιων, έστω ξεπερασμένης, ιδεοληψίας εκ μέρους στελεχών που πιστεύουν ότι την δικαιούνται.

**ΤΕΛΟΣ** ας ληφθεί υπ' όψιν ή -έστω και με πολλή καθυστέρηση - συμφιλίωση Ελληνικής Κοινότητας και Ιεράς Αρχιεπισκοπής, που να μην αποτελέσαν έναν οργανισμό, αλλά πραγμάτισαν πλειάδα σοβαροτάτων διαφορών

που φαίνονταν अपαραμέριστές και σήμερα συνεργάζονται σε πολλούς τομείς. Μέχρι Αρχιεπισκοπική εκπροσώπηση στην έναρξη του Ελληνικού Φεστιβάλ της Κοινότητας!

**ΚΑΤΙ ακόμη που πρέπει να ληφθεί υπ' όψιν** είναι η προς αλλήλους συμπεριφορά κι' ας μου επιτραπεί το εξής παράδειγμα: Πατάς κάποιου το πόδι από λάθος σου κι' αυτός αντί παραπόνου αρχίζει να σε κακοχαλαρίζει κλπ, μέχρι που από δράστης να νοιώθεις θύμα και να θέλεις να.. ποδοπατήσεις, αυτόν που φιλοπάτησες!

**Το σχόλιο της ημέρας**

**ΟΧΙ μόνο της Ελλάδος,** αλλά και της Αυστραλίας οι πολιτικοί σε όλα, ή σχεδόν σε όλα διαφωνούν, αλλά τις τελευταίες ημέρες, μ' αφορμή την σύλληψη των εννέα Αυστραλών στην Μαλαισία **ΟΛΟΙ ΤΟΥΣ** συμφωνούν και δηλώνουν ότι πως όταν επισκεπτόμαστε ξένες χώρες πρέπει να τηρούμε τους νόμους και τους κανόνες που επικρατούν στην κάθε χώρα...

**ΤΟ ΕΡΩΤΗΜΑ που προκύπτει είναι** γιατί να μην επικρατεί η ίδια συμφωνία με την απαίτηση ΟΛΩΝ των πολιτικών μας προς τους επισκέπτες (...μόνιμους, ή προσωρινούς) της Αυστραλίας να τηρούν αυστραλιανούς νόμους και κανόνες. Αντί να θέλουν να επιβάλουν τους δικούς τους;

**Τύφλα νάχει η χούντα**

**ΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΟΣ** αυτές τις ώρες με την διοργάνωση της αποψινής Βραδιάς Εορτασμού και γλεντιού για τα 29 χρόνια συνεχούς πορείας της ραδιοφωνικής μου εκπομπής Greeks Today - Αλάτι και Πιπέρι (την οποία αρχίσαμε με τον αείμνηστο Δημήτρη Πετεινέλλη) δεν θα επεκταθώ σε περαιτέρω σχολιασμούς. Δεν μπορώ όμως ν' αφήσω κι εντελώς ασχολίαστο το γεγονός ότι ο "πατέρας" του Σύριζα, ο κ. Αλαβάνος, βγαίνει σήμερα και δηλώνει ευθαρσώς ότι ο διάδοχός του και η κυβέρνησή του έχει ξεπεράσει κάθε χούντα και δικτατορία του παρελθόντος. Διότι - πέραν της καταπάτησης δημοκρατικών κανόνων και θεσμών - ουδεμία κυβέρνηση πριν, δημοκρατική ή δικτατορική Μεταξάς, Παπαδόπουλος, ακόμη και σε περιόδους πτώχευσης (Τρικούπης) παρέδωσε τα **ΠΑΝΤΑ - ΟΛΑ** της Ελλάδος, για 99 χρόνια στους ξένους δανειστές.

**ΚΑΤΙ που έκανε ο Αλέξης,** το γελαστό παιδί! (με διαφορά σήμερα 49% (13 έναντι 62) πίσω από τον Μητσοτάκη ως προς την πρόβλεψη νίκης σε εκλογική αναμέτρηση. Χώρια τ' άλλα σφυγμομετρικά χαστούκια που έδωσε στον Σύριζα η πρόσφατη σφυγμομέτρηση της Συριζακής Αυγής!!

**Για την Σπέσιαλ Βραδιά ΓΛΕΝΤΙΟΥ των 29 χρόνων της ραδιοφωνικής εκπομπής GREEKS TODAY**



**ΑΠΟΨΕ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ΣΤΗΝ ΑΝΩ ΑΙΘΟΥΣΑ**

**ΤΗΣ ΚΥΠΡΙΑΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ**  
**58 Stanmore Road Stanmore**



**Έχουν κρατηθεί 2-3 τραπέζια για προσερχόμενους της τελευταίας στιγμής. Παρακαλούνται μόνο όσοι και όσες τ' αποφασίσουν να τηλεφωνήσουν στον αριθμό 0406 225 228 για εξασφάλιση θέσεων.**